



## ANCMRR-Filiala Gorj "General Ioan Culcer"



1h · 🌐

Pe 11 ianuarie 2024 a avut loc prima ședință de lucru din acest an a membrilor Filialei Gorj "General Ioan Culcer" a ANCMRR, eveniment găzduit de Muzeul Județean Gorj.

Președintele filialei, dl. col. (r) Emanuel Bărbulescu, a făcut o prezentare succintă a activităților desfășurate în anul 2023 și a punctat principalele repere și priorități avute în vedere pentru 2024.

Principalele probleme cu care s-a confruntat filiala în anul care tocmai a trecut au fost scăderea numărului de membri cotizanți și lipsa unui sediu adecvat pentru desfășurarea activităților curente.

Cu toate acestea, filiala a avut o prezență sporită în viața comunității, prin organizarea de evenimente cultural-istorice și promovarea tradițiilor și carierei militare în rândul tinerilor.

Ședința de lucru a reprezentat un preambul pentru pregătirea Adunării Generale a membrilor filialei, eveniment propus pentru data de 21.03.2023.





## ANCMRR-Filiala Gorj "General Ioan Culcer"

1h · 🌐

În data de 12.01.2024, membrii ai filialei județene Gorj "General Ioan Culcer" a ANCMRR "A.I. Cuza" au participat, împreună cu reprezentanți ai autorităților locale și județene, la suita de acțiuni evocatoare care marchează 130 de ani de la nașterea Eroinei de la Jiu, Ecaterina Teodoroiu, pe numele de botez Cătălina Vasile Toderoiu.

Evenimentul, găzduit de Muzeul Județean Gorj "Alexandru Ștefulescu", este organizat de Asociația Cadrelor Militare Femei în Rezervă și în Retrageră "Sublocotenent Ecaterina Teodoroiu" București, Muzeul Militar Național - filiala Constanța și Consiliul Județean Gorj.

A fost prezent un grup de elevi ai Colegiului Național "Ecaterina Teodoroiu" din Târgu-Jiu.

O expoziție foto-documentară cuprinde documente inedite referitoare la viața Eroinei de la Jiu, fotografii păstrate în fondurile de cercetare ale Arhivei Naționale a României, Bibliotecii Naționale și Muzeului Militar Național "Regele Ferdinand I".

Cu acest prilej, a fost expusă o sculptură a Ecaterinei Teodoroiu, operă realizată de artistul plastic Valentin Duicu, originar din Tismana, Gorj. Sculptura a fost realizată la inițiativa și stăruința dnei colonel (rtr) Damian Natalia Doina, președinta Asociației Cadrelor Militare Femei în Rezervă și în Retrageră.

A fost prezentă d-na Luminița Dragomir, strănepoata Ecaterinei Teodoroiu, care a prezentat momente emoționante din viața Eroinei, păstrate cu sfințenie în familie.

Manifestările au cuprins și un film documentar despre viața Ecaterinei Teodoroiu.

[#ancmrrioanculcer](#), [#ecaterinateodoroiu](#), [#gorj](#)



